
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA (48ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
MARÇO, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA 
CÂMARA.

Às dezenove horas e seis minutos, do dia dezesseis do mês de março do ano de dois mil e vinte e 
seis, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a terceira sessão ordinária 
do corrente mês de março de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro 
Secretário da Câmara.  Considerando que esta sessão ocorreu na sequência de uma sessão 
extraordinária a leitura Bíblica já foi realizada. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa 
Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente 
da sessão.  Indicação Nº 38/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
nos termos regimentais, que estude, junto ao setor competente da Administração Municipal a 
instalação de placas de sinalização e advertência em pontos críticos de descarte irregular de lixo, 
com menção ao monitoramento por câmeras e penalidades previstas em lei. Autoria: DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES. Indicação Nº 39/2026 - Assunto: O Vereador que a esta subscreve, no 
uso de suas atribuições regimentais conferidas pelo Art. 191 da Resolução nº 176/2011 (Regimento 
Interno), vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, requerer que seja encaminhada ao 
Poder Executivo a seguinte indicação. Que o Poder Executivo, por meio do setor competente, 
verifique e regularize o abastecimento de dados no site oficial da Prefeitura, especificamente na 
página de Contas Públicas, referente aos documentos do ano de 2026. Autoria: DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES. Indicação Nº 40/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, nos termos regimentais, que determine aos setores competentes da Administração 
Municipal a realização de estudos visando à implantação de totens de cercamento eletrônico com 
sistema de botão de pânico nas unidades escolares do Município de Cerquilho, interligados à central 
de monitoramento da Guarda Civil Municipal ou órgão responsável pela segurança pública., Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Requerimento Nº 7/2026 - Assunto: O Vereador que este subscreve, no uso de 
suas atribuições legais conferidas pelo Art. 7º, inciso XI da Lei Orgânica Municipal e pelo Art. 188, 
inciso V do Regimento Interno, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência requerer que 
seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de informações, 
referente à Terrenos não edificados; Imóveis edificados e Novos Loteamentos. Autoria: DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES. Moção Nº 10/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, 
a presente Moção de Aplausos à Sra. Lívia Giseli Bastos Barreto, conhecida pelo seu trabalho como 
Lash Designer., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 
11/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
senhora Regina Gabriela Pinto Lorenzetti, em reconhecimento à sua história de vida marcada pela 
coragem, superação e exemplo de força diante das adversidades., Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva 
Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Projeto de Lei Nº 
11/2026 - Assunto: Institui a Política Municipal de Esporte e Lazer, estabelece princípios, objetivos e 
diretrizes, e dispõe sobre a elaboração do Calendário Esportivo Oficial do Município. Autoria: FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA. Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Silvio Santos Mello 
controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O primeiro orador da noite foi 
o Vereador - CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 19:22:02 | Término da Fala: 19:28:39 |. 
O segundo orador da noite foi o Vereador - FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA - Início da 
Fala: 19:28:51 | Término da Fala: 19:34:26 |. A terceira oradora da noite foi o Vereadora - SIMONE 



FEHER BELLUCCI - Início da Fala: 19:34:50 | Término da Fala: 19:48:18 |. A quarta oradora da 
noite foi o Vereadora - EDILENE BELLUCCI - Início da Fala: 19:48:34 | Término da Fala: 19:50:37 |.
Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente passou à Ordem do Dia, constatando-se a 
presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE 
BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A Senhora Presidente 
esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores 
na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio digital e que os senhores vereadores 
terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. Passando à deliberação das matérias 
constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das mesmas: leitura do Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Nº 5/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 5/2026 - Institui e inclui no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de Cerquilho o evento "Caminhando com Saúde", e dá 
outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 5/2026 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 5/2026 - Institui e inclui no Calendário Oficial 
de Eventos do Município de Cerquilho o evento "Caminhando com Saúde", e dá outras providências. 
Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em 
discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0.  Projeto de Lei Nº 5/2026 - Assunto: 
Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Cerquilho o evento "Caminhando 
com Saúde", e dá outras providências. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, EDILENE BELLUCCI. Colocado em discussão e a seguir em 
votação foi APROVADO POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - 
Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - Institui o Programa Dinheiro Direto na Escola 
Municipal - PDDEM. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - 
Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 2/2026 - Institui o Programa Dinheiro Direto 
na Escola Municipal - PDDEM. Autoria: COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO 
E ESPORTE, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Orçamento e 
Finanças. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0.  Projeto de Lei 
Nº 2/2026 - Assunto: Institui o Programa Dinheiro Direto na Escola Municipal - PDDEM. Autoria: 
PAULO ROBERTO PILON. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 
12X0.  Moção Nº 10/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à Sra. Lívia Giseli Bastos Barreto, conhecida pelo seu trabalho como Lash Designer.
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 11/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos à senhora Regina Gabriela Pinto Lorenzetti, em 
reconhecimento à sua história de vida marcada pela coragem, superação e exemplo de força diante 
das adversidades., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO 
POR 12X0. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2026 - Assunto: 
Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2026 - Concede a Medalha de Mérito do 
Serviço Público Municipal à Ilustríssima Senhora Patrícia Claudia Rodrigues. Autoria: Jurídico. 
Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2026 - Assunto: Parecer das 
Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2026 - Concede a Medalha de Mérito do Serviço 
Público Municipal à Ilustríssima Senhora Patrícia Claudia Rodrigues. Autoria: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir em 
votação foi APROVADO POR 12X0. Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2026 - Assunto: 
Concede a Medalha de Mérito do Serviço Público Municipal à Ilustríssima Senhora Patrícia Claudia 



Rodrigues. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI. Colocado em discussão e a seguir em votação foi
APROVADO POR 12X0. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a sessão às 
20h e 21 min. Eu, ___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


